



## **Копейкина** **Александра Николаевна** **(09.01.1939 - 30.03.2015)**

Копейкина Александра Николаевна родилась 9 января 1939 года в Сосновском лесозаводе Чебоксарского района Чувашской АССР. Ее отец – Николай Ефимович, участник Великой Отечественной войны, занесен в Книгу Памяти как без вести пропавший. А мать – Ольга Филипповна умерла 1939 году, когда Шура было всего 6 месяцев. Ее отдали в детский дом в Люльпаны Оршанского района, где воспитывались сироты. Дети фронтовиков, погибших во время войны.

Годы жизни в детдоме были очень тяжелыми: голод, холод, нехватка одежды, обуви. Хлеб давали один раз в неделю по субботам, и то небольшой кусочек. Его надо было сразу съесть, иначе мальчики выхватят, и жди следующей субботы. Все лето дети в детдоме ходили босиком. Ботинки выдавали лишь на учебный год.

Но несмотря на трудную жизнь, Александра принимала активное участие в школьной жизни: читала стихи, пела, плясала, была ведущей на концертах. В детдоме она написала свое первое стихотворение – «Голубь мира».

После окончания 7 класса Шура поступила в музыкальное училище в городе Йошкар-Ола.

После училища Александра Николаевна проработала в Параньгинской школе-интернате восемь лет учителем пения и руководителем хора. В 1962 году вышла замуж за Копейкина Бориса. В 1965 году молодая семья переехала в деревню Кокшамары. В школе Александра Николаевна вела два хора: пионерский и комсомольский, с каждым классом проводила смотр художественной самодеятельности, конкурсы хоров. После трагической смерти мужа в 1973 году некоторое время работала в Кокшайской школе, но вскоре снова вернулась в Кокшамарскую школу.

После выхода на заслуженный отдых не бросила занятия музыкой, она написала очень много песен, стихов, частушек. Ни один концерт не обходился без песен Александры Николаевны и без ее участия. Да и в школе ветеран педагогического труда Копейкина Александра Николаевна была желанным гостем на классных часах и общешкольных мероприятиях.

Копейкина Александра Николаевна умерла 30 марта 2015 года.